

RETTIFICHE

Rettifica della comunicazione della Commissione, del 13 luglio 2017, riguardante la fornitura di informazioni su sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze figuranti nell'allegato II del regolamento (UE) n. 1169/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo alla fornitura di informazioni sugli alimenti ai consumatori

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 428 del 13 dicembre 2017)

(2019/C 89/07)

Pagina 2, punto 3.1, punto 9, secondo capoverso, seconda riga:

anziché: «grano oppure grano (spelta) o spelta.»,

leggasi: «grano oppure grano (spelta) o grano spelta.».
